

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

捅伤协警的“飞车贼”落网了

被捅伤的协警已出院,目前身体恢复良好

本报热线6610123消息(记者侯艳艳 通讯员良荣群峰) 7月18日,本报以《协警夜斗抢包歹徒被捅伤》为题,报道了莱州协警孙雪东英勇搏斗歹徒时被捅伤的事迹。7月23日18时许,莱州市公安局刑侦大队经过全力侦破,终于将捅伤协警的“飞车贼”崔某抓获。

7月14日晚上,莱州城区相继发生3起飞车抢夺案。案发后,

莱州警方在府前西街一广场处将两名嫌疑人截停,并当场抓获嫌疑人原某。另一名嫌疑人拼命反抗,举起刀子捅向上前抓捕的协警孙雪东,孙雪东当场鲜血直流,嫌疑人乘机逃窜。

孙雪东被捅伤后被送往医院抢救,仅差几毫米就伤到了颈动脉。24日,记者从莱州市公安局获悉,经过一个星期的住院治疗,孙雪东已于22日出院,

目前身体恢复良好。

为尽快抓捕逃犯,专案组民警连夜对落网嫌疑人原某进行突审,但原某拒不交代其同伙的任何信息。为了尽快抓获在逃嫌疑人,专案组奔赴烟台、青岛、潍坊等地查找线索,通过信息比对研判,最终确定了嫌疑人的真实身份——诸城市男子崔某。

17日,通过对崔某的循迹排查,民警发现崔某于案发前

在平度一工厂上班。得到这一线索,专案组赶赴平度进行抓捕,但抓捕民警到达平度时,嫌疑人已去了潍坊。专案组连夜冒雨赶路,转战潍坊。办案民警积极协调当地警方予以工作配合,在潍城区展开了细致摸排,并于23日18时许,在诸城市崔某的家中将其抓获。目前,犯罪嫌疑人崔某已被刑事拘留,案件在进一步审理中。

丢手机记住窃贼 一周后路上巧遇

本报热线6610123消息(记者侯艳艳 通讯员于作阳 周福基) 7月18日下班后,小张在火车站附近一家网吧玩游戏。当晚,小张玩累了就直接斜躺在椅子上睡着了,早上醒来却发现手机不见了。

报警后芝罘公安分局西大街派出所民警赶到现场,网吧的监控录像显示,凌晨4点左右,有两名男子一前一后进入网吧,没多久就从网吧出来了。很快,这两人再次进入网吧,一名男子在门口东张西望,另一名男子从小张手侧拿了一样东西就走了。

连续好几晚上,小张都在此网吧守候,寄望于能发现嫌疑人,但嫌疑人再也没有出现。24日上午,小张从网吧里出来准备去公司上班,就在等公交车时,突然发现有两男子穿着特像偷他手机的人。看到这两人在大街上溜达,小张立即报了警。

西大街派出所民警赶到现场,将两人带回所里审查。据嫌疑人吴某和王某交代,偷来的手机卖了400元。

目前,吴某和王某涉嫌盗窃被芝罘警方依法拘留,此案还在进一步审理中。

把“F”贴成“E” 驾驶员被查

本报热线6610123消息(记者钟建军 通讯员全福 姚微) 24日早上7点多,市交警一大队民警正在红旗中路塔山市场处执勤,突然,民警发现一辆红色吉利轿车的前车牌为鲁E7F8**后车牌却是鲁F7F8**,民警将该车拦截后示意停车接受检查。

“我怎么了?”驾驶员慌张地找出证件。

“你自己看一下吧。”民警说着指了指前车牌。这名驾驶员只看了一眼,就很肯定地说,“我不知道是怎么回事,这不是我贴的。”

民警称,根据规定,驾驶员有义务按照规定悬挂机动车号牌并保持清晰、完整,不得故意遮挡、污损。

随后,民警将车扣至交警一大队停车场,并将驾驶员带回交警队进行进一步处理。

记者从市交警一大队了解到,这名驾驶员涉嫌使用变造的机动车号牌,将面临罚款2000元,一次性记分12分,行政拘留15日以下的处罚。

对话孙雪东

“既然当警察,就要做好流血的准备”

24日,记者电话联系了在家休养的孙雪东。

27岁的孙雪东是莱州本地人,当一名人民警察是他儿时的梦想。高中毕业后,孙雪东打过工,3年前,他终于向警察梦想迈进了第一步,成为巡警大队一名普通协警。

作为一名巡警协警,孙雪

东经常与民警在街头巡逻,每天应对各种突发事件。7月14日晚上,孙雪东与同事进行日常巡逻时接到堵截飞车抢包的任务。成功堵截了两名飞车贼后,突如其来的意外随之降临。

“我同事控制了一名抢包贼,我必须去抓捕另一人。”孙

雪东说,当时他身穿防刺背心,尽管预料到歹徒可能携带凶器反抗,他还是冲向了歹徒。“就在我奔跑中,歹徒突然掏出了一把刀,向我脖子捅去,这出乎我的意料。”孙雪东回忆说,刚被捅伤时自己没有感到剧痛,过了一会儿才觉得脖子湿乎乎的,随后开始呼吸

困难。

“既然当警察,就要做好流血的准备。我没有后悔,如果我不去挨刀,受伤的可能是我同事,总会有人挨这一刀。”孙雪东说,身为一名协警,在群众危难时能保护群众的生命财产安全,他感到很自豪。

本报记者 侯艳艳

解救

7月22日,福山区回里镇后富村发生车祸,一辆货车撞向路边大树,驾驶室严重变形,一个男孩被卡在车里,由于惊吓过度出现轻度昏迷,情况紧急。

烟台市消防支队蒲湾街中队接警后迅速赶赴现场。经过10分钟努力,男童被成功救出。

本报记者 侯艳艳 通讯员刘伟 摄影报道



4岁女童四楼坠下伤势严重

医生建议家有小孩的市民,不管楼层高低都应把防护网装上

本报热线6610123消息(记者宋佳 通讯员小溪) 22日下午5点多,一辆警车紧急驶入开发区医院,一中年男子抱着一女孩从车上冲下来,边跑边喊:“大夫,快救救我女儿!”小女孩头顶皮肤裂伤,鲜血直流,面部肿胀,患儿进入昏迷状态。患儿的父亲称,4岁的女儿大约十分钟前从四楼跌落至楼下的草坪上了。

据了解,当日下午天气炎热,家里的窗户都开着,患儿午睡醒来后在床上玩耍。其父亲去客厅倒水,突然听到咚的一声,好像有什么东西掉到了楼下,父亲预感不妙,急忙去卧室查看,女儿已经不见,窗户的纱网是打开的,其父亲狂奔至楼下,抱起躺在草坪上的女儿冲进了楼前的派出所,民警立即用警车将孩子送往开发区医院

救治。

经紧急实施手术,目前患儿体征平稳,已脱离生命危险。开发区医院神经外科主任王运华告诉记者,就目前来看,孩子情况暂时稳定,但仍需要密切观察。

“有统计显示,对40起儿童坠楼事故进行统计显示,居民楼3至7层发生儿童坠楼率最高,发生率为66.7%,有近6成的

坠楼儿童年龄在2-6岁,分析原因多是因家庭看护防护不到位造成的。”王运华建议,家里有小孩的住户,不管楼层高低都应该把防护网装上,不要在阳台或窗户附近放置床、桌椅或沙发等家具,以避免小孩子在攀爬时发生意外。另外,看护孩子可以放手让孩子去玩耍,但一定不能让孩子行动范围超出了自己的视线范围。